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La redazione della rivista Galeotto invita tutti gli studenti a inviare le loro relazioni che saranno pubblicate nel secondo numero della rivista degli studenti d’italianistica della Facoltà di lettere e filosofia di Zagabria
La seconda edizione del Galeotto sarà dedicata al 70° anniversario della nascita della Repubblica Italiana. Vi proponiamo di inviare le relazioni che riguardano le questioni letterarie, linguistiche e culturologiche legate all'avvenimento e in generale alle circostanze storiche e sociali del periodo. In questo senso possibili temi sono: il motivo della Repubblica nell'arte italiana del tempo (letteratura, teatro, cinema, arti figurative); la letteratura e in generale l'arte del secondo dopoguerra; il ruolo della donna nella letteratura e cultura italiana o sulla scena pubblica del tempo (eventualmente con un paragone con la situazione attuale); la produzione letteraria della comunità italiana in Croazia e della comunità croata in Italia; le differenze fra Nord e Sud; un resoconto politico (la nuova Costituzione e i nuovi partiti).
Inoltre, in relazione agli avventimenti politici del periodo, potete dedicarvi alla questione delle lingue minoritarie e dei dialetti in Italia (Südtirol, Trieste) e in Croazia (Istria, "Dalmazia italiana"). 
Oltre alle questioni letterarie e linguistiche relative alla nascita della Repubblica, vi invitiamo a prendere in considerazione anche altri argomenti sulla lingua e sulla letteratura italiana in generale (ad esempio, l’influsso degli anglicismi, lo status della lingua italiana come una delle lingue ufficiali dell’UE, l’analisi delle opere di scrittori italiani di altre epoche).
Vi preghiamo di inviarci una sinossi della vostra relazione entro il 15 marzo 2017 all’indirizzo e-mail: casopis.galeotto@gmail.com. Le relazioni ultimate possono essere inviate entro il 15 aprile 2017.
Gli argomenti proposti non sono limitativi, ma possono servire come linee guida. Tutte le relazioni che perverranno in redazione avranno un trattamento equo, per cui verranno prese in considerazione anche quelle che non sono legate al tema del secondo numero e che trattano la lingua, la letteratura e la cultura italiana in generale.
Una parte della rivista sarà dedicata anche alla produzione artistica: potete inviarci le vostre opere in poesia e in prosa in italiano (3 cartelle al massimo).
Inoltre, una sezione della rivista si occuperà delle esperienze degli studenti croati che tramite diversi scambi studenteschi si trovano in Italia e degli studenti italiani che al momento studiano in Croazia, per cui potete condividere con noi la propria esperienza o intervistare chi l'ha vissuta.
Nella sezione Traduzioni abbiamo intenzione di pubblicare le traduzioni degli studenti e vi invitiamo a comunicarci le proposte dei libri che vorreste tradurre entro il 15 marzo 2017 per poter richiedere i permessi necessari alla loro pubblicazione.
Ricordiamo che la lunghezza della relazione non è determinata e vi preghiamo di seguire le Norme per la stesura della relazione scritta (https://ilgaleotto.wordpress.com/2014/12/23/norme-per-la-stesura-della-relazione-scritta/).
LE SCADENZE:
15/03/2017 per le sinossi delle relazioni, le proposte per le traduzioni e gli scambi studenteschi
15/04/2017 per le relazioni ultimate
In caso di domande o proposte per qualunque tipo di collaborazione, potete scriverci all’indirizzo e-mail: casopis.galeotto@gmail.com.
La redazione della rivista

Uredništvo časopisa Galeotto poziva sve studente i studentice na slanje svojih radova za objavu u drugom broju časopisa studenata talijanistike Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
Drugi broj Galeotta odlučili smo posvetiti 70. obljetnici osnivanja Republike Italije. Tražimo radove koji se bave književnim, jezičnim i kulturološkim pitanjima vezanim uz taj događaj i općenito uz tadašnje povijesne i društvene okolnosti. Moguće teme su: motiv Republike u tadašnjoj talijanskoj umjetnosti (književnosti, kazalištu, filmu, likovnoj umjetnosti); poslijeratna književnost i umjetnost općenito; uloga žene u tadašnjoj talijanskoj književnosti i kulturi ili na javnoj sceni (eventualno uz usporedbu sa sadašnjim stanjem); književna produkcija talijanske zajednice u Hrvatskoj i hrvatske zajednice u Italiji; razlike između Sjevera i Juga; politički osvrt (novi Ustav i nove partije).
Također, u vezi s tadašnjim političkim zbivanjima, možete se baviti pitanjem manjinskih jezika i dijalekata u Italiji (Südtirol, Trst) i u Hrvatskoj (Istra, „talijanska Dalmacija“).
Osim užih književnih i jezičnih pitanja o osnivanju Republike Italije, potičemo vas na slanje tekstova o drugim talijanističkim temama (primjerice, utjecaj anglicizama, status talijanskog jezika kao jednog od službenih jezika EU, analiza književnih djela drugih talijanskih pisaca).
Smjernice o temama, dakako, samo su okvirne, nikako ograničavajuće. Ravnopravan tretman i status imat će i radovi izvan kruga zadanog tematom, a koji se dotiču talijanskog jezika, književnosti, kulture i talijanističkih tema općenito.
Molimo vas da nam pošaljete sinopsis svog rada do 15. ožujka 2017 na e-adresu: casopis.galeotto@gmail.com. Gotove radove možete poslati do 15. travnja 2017.
Dio časopisa bit će posvećen i književno-umjetničkoj produkciji pa nam možete poslati i svoje umjetničke radove na talijanskom jeziku (maksimalno 3 kartice).
Nadalje, dio časopisa bavit će se usporedbom iskustava hrvatskih studenata koji su preko raznih programa studentskih razmjena boravili u Italiji i talijanskih studenata koji trenutno borave u Hrvatskoj pa možete s nama podijeliti svoje iskustvo ili intervjuirati onoga tko ga je doživio.
U rubrici Prijevodi objavit ćemo studentske prijevode pa vas pozivamo da se najkasnije do 15. ožujka 2017. javite s idejama za prijevode kako bismo mogli tražiti dozvole za objavljivanje.
Podsjećamo da dužina radova nije određena i molimo vas da slijedite upute za pisanje radova iz teksta Norme per la stesura della relazione scritta (https://ilgaleotto.wordpress.com/2014/12/23/norme-per-la-stesura-della-relazione-scritta/).
DATUMI:
15. 3. 2017. za sinopsise, ideje za prijevode i studentska razmjena
15. 4. 2017. za gotove tekstove
Za sva pitanja, prijedloge i radi uspostavljanja suradnje možete se javiti na e-adresu casopis.galeotto@gmail.com.
Uredništvo časopisa

